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Алкины
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1. Для каких углеводородов 
формула CnH2n-2 является 

общей? 

алкены
алкины

алканы

   фенолы



Верно)



Неверно(



одна 
двойная 

две 
тройные 

две 
двойные

одна 
тройная 







3. Что не является 
способом получения 
алкинов: 

пиролиз 
метана 

гидролиз карбида 
кальция 

дегидратаци
я 

дегидрогалогенирован
ие







4. Реакция Кучерова- 
это: 

галогенировани
е
дегидрировани
е
гидратаци
я







5. Какой объём занимает 1 литр 
любого газа при нормальных 
условиях? 

18,5 
л.22,4 
л.13,6 
л.42,7 
л.







6. Соединение состоящее 
из атомов углерода и 
металла: 

карбид
ыкетоны 

альдегид
ы







7. Что не является 
реакцией 
присоединения? 
гидрировани
е 
галогенировани
е

гидрация 

окислени
е







8. Сколько тройных связей 

содержится в молекулах алкинов? 

1

3 

5

7







9. Реакции расщепления углеродного 
скелета крупных молекул при 
нагревании и в присутствии 
катализаторов называются: 

перегонкой 

крекингом 

риформинго
м
ароматизацие
й







10. Если карбоксильная группа 
связана с двумя 
углеводородными радикалами, 
то образуются:

альдеги
д кетон 

пропин 

карби
д







Тест пройден)


